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• Lisez attentivement les instructions afin 

d’assurer une utilisation sûre et correcte 

du climatiseur.

• Conservez soigneusement ce manuel afin 

de pouvoir vous y référer à tout moment.
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Précautions 

• Avant la première utilisation de la télécommande, installez les 

piles en vous assurant que les polarités « + » et « - » sont 

correctement positionnées.

• Assurez-vous que la télécommande est dirigée vers la fenêtre 

de réception du signal et qu’aucun obstacle ne se trouve entre 

la télécommande et l’unité. La distance maximale est de 8 m.

• Ne laissez pas tomber la télécommande et ne la jetez pas.

• Évitez tout contact avec des liquides.

• Ne l’exposez pas directement au soleil ou à une chaleur 

excessive.

• Si la télécommande ne fonctionne pas correctement, retirez 

les piles pendant 30 secondes, puis réinstallez-les. Si cela ne 

résout pas le problème, remplacez les piles.

• Lors du remplacement des piles, ne mélangez pas piles 

neuves et piles usagées, ni des types de piles différents, car 

cela pourrait provoquer un dysfonctionnement.

• Si la télécommande ne doit pas être utilisée pendant une 

longue période, retirez les piles pour éviter que d’éventuelles 

fuites n’endommagent l’appareil.

• Éliminez correctement les piles usagées.

Note: 

1. Il s’agit d’une télécommande universelle regroupant 
toutes les touches de fonction. Certaines touches peuvent 

ne pas fonctionner selon le modèle de climatiseur que 

vous avez acheté. (Si une fonction spécifique n’est pas 

disponible sur le climatiseur, appuyer sur le bouton 

correspondant n’aura aucun effet.)

2. Les fonctions HEAT et ELE.H ne sont pas disponibles 

pour les modèles refroidissement uniquement, ces deux 

boutons ne fonctionneront donc pas dans ce cas.
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1.Bouton ON/OFF 

2. Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre l’unité.

3. Cela efface les réglages existants du minuteur et du mode sommeil.

Bouton MODE

* Appuyez sur ce bouton pour sélectionner le mode de fonctionnement parmi les options suivantes :

Remarque : Le mode chauffage n’est pas disponible pour les modèles refroidissement 
uniquement. Veuillez consulter la section Utilisation des modes pour une description 

détaillée.

3. Bouton SOFT

* Lorsque le climatiseur est en mode refroidissement, appuyez sur ce 
bouton pour activer ou désactiver la fonction SOFT à l’écran.

* La fonction Soft permet d’éviter que le flux d’air froid ne souffle directement 
sur les personnes.

* Après l’activation de la fonction Soft :
* a. La fonction oscillation verticale est réglée sur aucune oscillation, et 

l’icône correspondante ne s’affiche pas à l’écran.
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Description des boutons

AUTO → COOL → DRY → HEAT → FAN



Description des boutons

(11) (111) (1111) (11111) (TURBO) (AUTO ) 

Remarques :Le mode Auto n’est pas disponible en mode ventilateur.
Le mode Turbo n’est pas disponible en mode Auto.
Ce bouton est inactif en mode Déshumidification (Dry).

7. Boutons + & -

À chaque pression sur « + » ou « - », la température réglée augmente ou diminue de 

1 °C (1 °F).
Plage de réglage de température : 16 °C (60 °F) à 32 °C (90 °F).
Remarque : La température ne peut pas être réglée en mode Auto ou mode Ventilation.

8. Boutons MENU & OK

b. Appuyer sur n’importe quel bouton « SOFT », « OFF », « U/D SWING » 
ou changer de mode annule la fonction Soft, et l’écran n’affiche plus le 
mot « SOFT ».

4. Bouton HEAT

Appuyez sur ce bouton pour activer le mode CHAUFFAGE.

5. Bouton COOL

Appuyez sur ce bouton pour activer le mode REFROIDISSEMENT.

6. Bouton SPEED   (Vitesse du ventilateur)
Appuyez sur ce bouton pour sélectionner la vitesse du ventilateur :

Silence -->Faible-->Moyen-Faible-->Moyen-->Moyen-Fort-->Fort--> Turb-->Auto

Appuyez sur MENU pour entrer dans le mode de sélection des fonctions.
Ensuite, utilisez +, -, <L/R SWING> ou <U/D SWING> pour choisir la fonction 
souhaitée.
Appuyez sur OK pour activer la fonction.
En mode sélection, les caractères correspondants sur l’écran LCD clignotent si la 
fonction peut être sélectionnée.

9. Bouton L/R SWING
Appuyez pour activer l’oscillation gauche/droite et appuyez de nouveau pour la 
désactiver.
L’icône « ↔ » s’affiche à l’écran.
10. Bouton U/D SWING
Appuyez pour activer l’oscillation haut/bas et appuyez de nouveau pour 
la désactiver.
L’icône « ↕  » s’affiche à l’écran.



Description des boutons 

Remarques : 

Lorsque l’unité est en marche, appuyez sur le bouton U/D SWING et maintenez-le 3 
secondes. Le bouton devient alors la touche fonctionnelle de « Balayage prédéfini 
». Appuyez ensuite sur U/D SWING pour sélectionner la position du balayage 
prédéfini.

Pour que le bouton U/D SWING retrouve sa fonction originale, il faut soit appuyer à 
nouveau et maintenir 3 secondes, soit réinstaller les piles de la télécommande. Le 
bouton ON/OFF ne permet pas de quitter le mode « Balayage prédéfini ».

13. SLEEP

Lorsque l’unité est en marche, appuyez sur MENU, puis utilisez +, -, <L/R SWING> et <U/

D SWING> pour sélectionner le caractère SLEEP.

Lorsque SLEEP clignote, appuyez sur OK pour activer ou désactiver le mode sommeil.

11. HEALTH (Santé / Purification de l’air)

Lorsque l’unité est en marche, appuyez sur MENU, puis utilisez +, -, <L/R SWING> 
et <U/D SWING> pour sélectionner le caractère HEALTH.

Lorsque HEALTH clignote, appuyez sur OK pour activer ou désactiver cette 
fonction.

12. ECO
En mode refroidissement, le climatiseur à fréquence variable passe en mode ECO, 
consommant le moins d’électricité, et en sort automatiquement après 8 heures.

Le mode ECO n’est pas disponible sur les climatiseurs à fréquence fixe.

Changer de mode ou éteindre la télécommande annule automatiquement la fonction 
ECO.

En mode refroidissement, appuyez sur MENU, puis utilisez +, -, <L/R SWING> et <U/
D SWING> pour sélectionner le caractère ECO. Lorsque ECO clignote, appuyez sur 
OK pour activer ou désactiver la fonction ECO.

Remarque : La consommation électrique dépend de la température ambiante, de la 
configuration de la maison, etc. En cas de forte température ou dans une grande 
maison, utilisez le mode ECO avec prudence.



Description des boutons 
L’unité quitte automatiquement le mode SLEEP après 10 heures de fonctionnement 
continu et revient à l’état précédent.

Remarque : La fonction sommeil ne peut pas être activée en mode Ventilation ou 
Auto.

En mode sommeil, l’écran du climatiseur est éteint

14. ELE.H

Lorsque l’unité est en marche, appuyez sur MENU, puis utilisez +, -, <L/R SWING> et 
<U/D SWING> pour sélectionner le caractère ELE.H.

Lorsque ELE.H clignote, appuyez sur OK pour activer ou désactiver la fonction de 
chauffage auxiliaire.

L’unité activera automatiquement le chauffage auxiliaire en fonction de la 
température ambiante, afin d’accélérer le chauffage.

15. DISPLAY (Affichage)
Appuyez sur MENU, puis utilisez +, -, <L/R SWING> et <U/D SWING> pour 
sélectionner le caractère DISPLAY.

Lorsque DISPLAY clignote, appuyez sur OK pour activer ou désactiver l’affichage 
de l’écran.

16. I-FEEL
Lorsque l’unité est en marche, appuyez sur MENU, puis utilisez +, -, <L/R SWING> et 
<U/D SWING> pour sélectionner le caractère I-FEEL.
Lorsque I-FEEL clignote, appuyez sur OK pour activer ou désactiver la fonction I-
FEEL.
Quand elle est activée, l’icône ® s’affiche.
Cette fonction permet de réguler la température au niveau de la télécommande, pour 
un confort localisé.

17. I-CLEAN (Nettoyage automatique)

L’unité nettoie automatiquement la poussière présente sur l’évaporateur et sèche ou 
souffle l’humidité.

Lorsque le climatiseur est éteint, appuyez sur MENU, puis utilisez +, -, <L/R SWING> et 
<U/D SWING> pour sélectionner le caractère I-CLEAN.

Lorsque I-CLEAN clignote, appuyez sur OK pour activer ou désactiver la fonction de 
nettoyage.

La fonction nettoyage se termine automatiquement au bout d’une heure.



Description des boutons 

18. Verrouillage enfant

0 

Appuyer simultanément sur les boutons "HEAT" et "MODE" et maintenir pendant au 
moins 3 secondes pour activer ou désactiver la fonction verrouillage enfant.

Lorsque la fonction est activée, l’icône " " s’affiche sur la télécommande.

19. Réglage de la température minimale et maximale
Lorsque l’unité est éteinte, appuyer simultanément sur les boutons "COOL" et "MODE" 
pendant 10 secondes ou plus :
La valeur maximale de température (32°C / 90°F) s’affiche, avec la lettre "H" qui 
clignote.
Appuyer sur les boutons + / - pour ajuster la valeur maximale.
Appuyer sur le bouton "MODE" pour confirmer.
Ensuite, la valeur minimale de température (16°C / 60°F) s’affiche, avec la lettre "L" qui 
clignote.
Appuyer sur + / - pour ajuster la valeur minimale.
Appuyer sur "MODE" pour confirmer et terminer le réglage.
Lors du réglage de la température minimale, maintenir enfoncés les boutons "COOL" 
et "MODE" pendant 10 secondes ou plus permet de revenir directement au réglage de 
la température maximale.
⚠ Une réinitialisation est nécessaire après chaque remplacement de pile.

20. Affichage en °C / °F

La température est affichée par défaut en °C.
Appuyer simultanément sur les boutons "COOL" et "HEAT" pendant au moins 3 
secondes pour basculer l’affichage entre °C et °F.
Remarque :
L’affichage en Fahrenheit n’est pas disponible sur certains modèles.
Dans ce cas, lorsque la télécommande affiche la température en °F, l’unité intérieure 
peut continuer à afficher en °C. Cela n’affecte ni le fonctionnement ni les réglages.

21. Fonction chauffage 8°C
Cette fonction est disponible uniquement en mode chauffage et lorsque l’appareil est 
sous tension.

Appuyer simultanément sur les boutons "MODE" et "+" pendant plus de 3 secondes 
pour activer ou désactiver la fonction chauffage 8°C.

Après activation de la fonction 8°C :
a. Une pression sur le bouton "HEAT", un changement de mode ou l’activation de la
fonction SLEEP désactive la fonction 8°C.
b. Les boutons "SPEED", "+", "-" deviennent inactifs.
c. Le basculement °C/°F est désactivé.
d. La fonction ELE.H n’est pas disponible.
e. Si l’appareil est éteint puis rallumé, la fonction 8°C reste mémorisée.



Description des boutons

22. Minuterie (TIMER)

* Lorsque le climatiseur est allumé ou éteint, entrez dans le menu et

appuyez sur le bouton "OK" pour accéder au réglage de la minuterie.

* L’icône " " et le texte "OFF" (ou "ON") s’affichent.

* Le temps de minuterie clignote à l’écran.

* Appuyer sur les boutons + (▲) ou - (▼) pour régler la durée (plage : 0,5 h

à 24 h).

* Appuyer à nouveau sur "OK" pour confirmer :
* Les icônes " " et "OFF/ON" cessent de clignoter et restent affichés.

* L’écran indique alors le mode, la température, la vitesse, l’oscillation, qui

peuvent être réglés normalement avec les autres boutons.

* Une nouvelle pression sur "OK" annule la minuterie.

* Si une minuterie ON ou OFF est programmée, mais que l’on appuie sur le

bouton ON/OFF, l’appareil s’allume ou s’éteint immédiatement, annulant la

minuterie.

* Si aucun bouton + / - / OK n’est pressé dans les 10 secondes après le

clignotement, le réglage est automatiquement annulé.

23. Affichage de l’état de la batterie

L’écran de la télécommande affiche le niveau de charge de la pile via 
l’icône

Lorsque la pile est faible, l’icône    clignote en continu.

24. Coupure du bip sonore (Buzzer Silence)

Appuyer simultanément sur les boutons "L/R SWING" et "MODE" pendant au 
moins 3 secondes pour activer ou désactiver la fonction de silence rapide 
(désactivation du bip sonore).



Utilisation selon le mode

 Mode Automatique (AUTO)
 Appuyer sur le bouton ON/OFF pour allumer le climatiseur.

 Appuyer sur le bouton MODE et sélectionner le mode AUTO.

 Avec le bouton SPEED, vous pouvez régler la vitesse de ventilation : 
Silence – Bas – Moyen-Bas – Moyen – Moyen-Haut – Haut – Auto.

 Appuyer à nouveau sur ON/OFF pour éteindre le climatiseur.

Remarque : en mode AUTO, le réglage de la température n’est pas actif.

 Mode Froid / Chauffage (COOL / HEAT)
1. Appuyer sur le bouton ON/OFF pour allumer le climatiseur.
2. Appuyer sur le bouton MODE et sélectionner le mode COOL (froid) ou 
HEAT (chauffage).
3. Avec les boutons + / -, régler la température entre 16 °C (60 °F) et 32 °C 
(90 °F).
4. Avec le bouton SPEED, régler la vitesse de ventilation : Silence – Bas – 
Moyen-Bas – Moyen – Moyen-Haut – Haut – Turbo – Auto.
5. Appuyer sur ON/OFF pour arrêter le climatiseur.

Remarque : les modèles uniquement froid n’ont pas de fonction chauffage.

 Mode Ventilation (FAN)
1. Appuyer sur le bouton ON/OFF pour allumer le climatiseur.
2. Appuyer sur le bouton MODE et sélectionner le mode FAN (ventilation 
seule).
3. Avec le bouton SPEED, régler la vitesse de ventilation : Bas – Moyen-Bas 
– Moyen – Moyen-Haut – Haut – Turbo.
4. Appuyer sur ON/OFF pour arrêter le climatiseur.

Remarque : en mode FAN, le réglage de la température n’est pas actif.

Mode Déshumidification (DRY)
1. Appuyer sur le bouton ON/OFF pour allumer le climatiseur.
2. Appuyer sur le bouton MODE et sélectionner le mode DRY 

(déshumidification).
3. Avec les boutons + / -, régler la température entre 16 °C (60 °F) et 32 °C 

(90 °F).
4. Appuyer sur ON/OFF pour arrêter le climatiseur.

Remarque : en mode DRY, le réglage de la vitesse de ventilation n’est pas 
actif.



Utilisation

Installation des piles

1.Faites glisser le couvercle du compartiment à piles dans le 

sens indiqué par la flèche.

2.Insérez deux piles neuves de type AAA (LR03) en respectant 

correctement la polarité + / -.

3.Refermez le couvercle du compartiment à piles.






